

# Вступление

Здравствуйтесь, мальчики и девочки! Вы уже знакомы с шахматами и хорошо знаете правила игры? Значит, вы можете попробовать свои силы, решая задачки вместе с дедушкой Егором Алексеевичем и его любимым внуком Павлом. Егор Алексеевич с детства играет в шахматы и очень любит это занятие. Когда Павлику исполнилось шесть лет, дедушка познакомил его с этой увлекательной древней игрой. Каждый вечер они с дедушкой сражаются в шахматы друг с другом, читают специальные учебники и решают шахматные задачи. Дедушка Егор придумал для внука упражнения, которые помогают будущим чемпионам научиться строить тактику и быстрее реагировать на меняющуюся ситуацию во время баталии, глубже понять основу игры. Теперь они — перед вами. Присоединяйтесь к любителям шахмат дедушке Егору и Павлу, тренируйтесь, узнавайте новое и делайте собственные шаги к шахматным победам!